
 

 

 

 

 

Closing session 

 

Mr Hrvoje Sadarić 

Advisor to the Minister of Social Policy and Youth, Croatia 
 

 

Poštovane dame i gospodo,   

 

Vrijeme intenzivnog rada je iza nas. Zajedno smo svjedočili napretku u provedbi Strategije Vijeća 

Europe. Osmišljavali smo nove prioritete zaštite prava djece i postavljali nove smjernice. Družili 

smo se na temama osnaživanja prava djece u zakonodavstvu, pravima djece na jednak pristup 

kvalitetnim zdravstvenim i socijalnim uslugama, sprečavanju i borbi protiv seksualnog nasilja 

nad djecom, nasilju nad djevojčicama i mladim ženama. Tražili smo nove načine participiranja 

djece. 

 

Na pola smo puta Strateškog ciklusa te sa sigurnošću mogu reći da je evidentan veliki  napredak i 

uloženi napor svih dionika čiji angažman je od neprocjenjive vrijednosti za implementaciju 

Strategije, bilo da se  radi o implementaciji standarda kad govorimo o pravima djece, 

aktivnostima bliskim i razumljivim djeci ili osiguranju dobrobiti djeteta.  

 

Kada govorimo o napretku na području prava djece, nužno je naglasiti mehanizme praćenja 

Vijeća Europe  kojima se osigurava dugoročna usmjerenost na područje prava djece. Na svima 

nama zadaća je da iznova i iznova ukazujemo da je zaštita prava djece nužna i korisna kako za 

dijete tako i za društvo u cjelini jer je osiguravanje najboljeg interesa djece također i u najboljem 

interesu društva. 

 

I na kraju, želim istaknuti važnost donesenih zaključaka konferencije u Dubrovniku koji će biti 

smjernica postavljanja izazova područja prava djece kao i naznaka prioriteta i fokusa sljedeće 

Strategije. Ova konferencija je podsjećanje na zajedničku odgovornost da u budućnosti 

unapređujemo sustav zaštite, brige i podrške djeci, jer briga o djeci je briga o budućnosti 

Europske Unije. 

 

Hvala na Vašem sudjelovanju na konferenciji. Nadamo se da ćete ponovno posjetiti Dubrovnik, a 

i druge zanimljive destinacije te po povratku u svoju zemlju svjedočiti o ljepoti Hrvatske! 

  

 

 


